

韩国平泽市代表团访问烟台

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)6月17日-20日,韩国平泽市市长郑长善带队访问我市,深化双方交流合作,推动互利共赢发展。市委书记、市长郑德雁,副市长张志新参加有关活动。

在中国烟台-韩国平泽市长战略对话会上,郑德雁对客人的到来表示

欢迎。他说,烟台市与平泽市往来密切、贸易频繁,烟台正在加快构建现代化产业体系,建设国家创新型城市、港口型国家物流枢纽,打造绿色低碳高质量发展示范城市。双方在产业、创新、贸易、人文等领域合作前景广阔,希望进一步加强双方深度对接,增进人员交流往来,持续深化友城合作,在高水平开放中实现

高质量发展。

郑长善表示,烟台是中国北方充满活力的经济和文化强市,与平泽市产业发展布局高度契合,希望双方围绕半导体、氢能、未来汽车、电子商务、文化旅游等领域,加强互学互鉴,深化投资合作,推动两市友好关系更上一层楼,携手为两市发展注入新活力、增添新动能。

访问期间,韩国平泽市代表团实地考察了烟台港、烟台综合保税区、中韩烟台经济文化交流中心、韩国中小企业产业基地、乐金电子部品(烟台)有限公司、万华化学集团,在蓬莱阁、蓬莱海上丝绸之路博物馆和张裕酒文化博物馆、拉菲酒庄体验了烟台历史文化和葡萄酒文化魅力。

钢筋工踩着滚烫网架“穿针引线”



YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道

高温天里,有这么一群劳动者最辛苦:他们踩在钢筋网架上,握着滚烫的螺纹钢条架梁,背对烈日的炙烤绑扎钢筋……他们就是建筑工地上的钢筋工。

6月19日,中建八局工业设计小镇文创产业园一期在建工地,55岁的钢筋工李伟东正在绑扎钢筋,特别能吸热的钢筋摸上去烫手,踩上去烫脚。

该工地钢筋组班长李伟东说,搞建筑的都知道,所有工程都是按照施工进度一环扣一环进行,上一道工序结束,下一道工序就必须跟上。

很多人对于钢筋工只是听过,并不真正了解。李伟东说,城市里的高楼大厦在最初修建时,钢筋工就类似于给这些楼房搭骨架。钢筋工要会看图纸、放

线、安装绑扎钢筋等,其中最难的是架钢筋梁。

“我要和工友一起举着一根12米长、90斤重的钢筋,在混凝土柱子上找准孔口,然后穿进去固定好。”李伟东说,这有点儿像农村建房上梁那样,但这个是每一层、每一间房屋只要有承重的地方,都得架设钢梁,如同举着钢筋“穿针引线”。

这也是最“烤”验人的地方。像这两天烈日炙烤,钢筋温度很快就上升,螺纹钢外表本身就锋利,加上烈日炙烤,表面温度达50℃以上,摸上去“既烫手又咬手”,所以工人们碰见高温天是最难受的,明明高温出汗多,还得戴双层防割手套。往往一上午干下来,双手都被汗水泡得发白起皱。

钢筋基本骨架架设完,接下来就是混凝土工人进行浇筑,楼房一层一层地向上推进。

记者蹲下来拍摄李伟东和工友们绑扎钢筋。踩在这些钢筋网架上,脚底感觉到阵阵滚烫。

“这不算啥,我们一蹲就是大半天,总不能因为环境不好就不干活吧!”李伟东说,顶烈日战高温,这就是户外一线工人的日常,但是能为咱们城市的建设出一点力,这是职责所在,也是一种荣耀。



芝罘区开展老年人防范非法集资宣传,提醒老人——警惕“炒床位”等养老诈骗陷阱

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 张亦凡 摄影报道)昨日,芝罘区民政局、公安局、市场监管局、文旅局等多部门集中开展老年人防范非法集资宣传教育活动,在芝罘区吾悦广场向前来购物的老年人及家属详细讲解了养老诈骗常见的套路、实施手段以及如何预防养老诈骗。

活动现场,工作人员向老年人揭露以“养老服务项目”“以房养老”“养老产品”“养老保险”等为名实施诈骗的案例,提升老年人的安全防范意识和自我保护意识,保护老年人权益不受侵害。

宣传月期间,工作人员还走进多家养老机构,揭露“承诺投资回报炒床位”非法集资骗局,并引导老年人增强防范意识。

同时,工作人员联合各街道,利用社区党群服务中心、老年人活动中心广泛开展宣传,社区工作人员和民警向老年人耐心讲解了防范养老诈骗和非法集资知识,通过讲述发生在身边的真实诈骗案例,帮助老年人识别新型诈骗手段,并帮助他们在手机上下载“国家反诈中心”APP,提高老年人自我防护能力。



大辛店收费站更名为丘山谷收费站

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于磊 于晓城)记者从山东高速烟台发展有限公司了解到,从昨日起,S17蓬栖高速原大辛店收费站正式更名为丘山谷收费站。

S17蓬栖高速原大辛店收费站位于蓬莱区大辛店镇,紧邻丘山谷景区。丘山谷是烟台打造乡村振兴齐鲁样板“烟台篇章”的重要实践成果之一,也是烟台产区推行“葡萄酒+”多业态融合发展的示范典型,是蓬莱全域旅游的重点区域,更是一个以产业振兴带动乡村振兴的示范样板区。

山东高速烟台发展有限公司运营管理部部长赵鹏波介绍,为了更好地发展特色经济,做强乡村振兴示范片区,增强公众的认同感,提升区域旅游的形象和品牌价值,根据山东省政府“要培育优势产业,因地制宜推进乡村振兴”工作要求,经相关部门调研论证后,批复同意将原大辛店收费站更名为丘山谷收费站。

“原大辛店收费站更名为丘山谷收费站后,将进一步为烟台市蓬莱区旅游资源开发提供有力支撑,以更加醒目的标识方便越来越多的游客朋友出行,使高速公路文化与地域文化深度融合,进一步展示烟台市旅游窗口形象,带动当地旅游产业发展,助力乡村经济振兴发展。”山东高速烟台发展有限公司党委书记、副总经理周建波说。

8万盆草花装扮文化中心广场



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 宋大伟 摄影报道)昨天清晨,文化中心广场上热闹起来,8万余盆组景装饰草花陆续运抵现场。临近“七一”,烟台市数字化城市管理服务中心组织工作人员在文化中心广场现场栽摆节日草花,把文化中心广场装扮得花团锦簇。

此次文化中心广场草花栽摆包含多个花色品种,主要由紫红色千日红,橙色、黄色万寿菊、鸡冠花等组成,主题为“山河·颂党”,寓意“山河远阔 国泰民安”。记者看到,草花不同色块画面交叠,象征锦绣山河。

自文化中心广场建成投入使用以来,每逢重大节日,均会在广场主通道沿线、北侧大台阶、花池、绿地等相关点位栽摆节日草花。